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 امتحان تجرٌبً لمادة علوم الأرض والبٌئة

 

 :  .........................................................الاسم 

 ( علامه 22): السؤال الأول 

 ( علامات 9 ):                     ابتكر هٌبارخوس نظام الاقدار لتسهٌل دراسة شدة الإضاءة الظاهرٌة للنجوم - أ

 ما هو العامل الأكثر تأثٌراُ بشدة الإضاءة الظاهرٌة ؟ .1

 هل نستطٌع ان نعرف بعد النجم عنا من شدة اضائته الظاهرٌة؟  ولماذا؟ .2

 :بالاعتماد على الجدول المجاور اجب عما ٌلً  .3

 ك ص س هـ رمز النجم تنازلٌاً حسب شدة  (ك , هـ , س  ) رتب النجوم  -

 8 3 صفر 8- القدر الظاهري .الإضاءة الظاهرٌة للنجوم

 ما رمز النجم الذي لا ٌرى بالعٌن المجرده ؟ -

 .(س , ص )احسب النسبة فً شدة الإضاءة الظاهرٌة للنجمٌن  -

 ( علامات 5 ):                             ادرسه ثم اجب عما ٌلً , ٌبٌن الشكل المجاور انواعاً من المجرات- ب

 

 

 

 ؟ ( 4) والمجرة  ( 1 )ما رمز المجرة رقم  -

كمٌة الغبار , العمر :من حٌث  ( 3) و  ( 2 )قارن بٌن المجرتٌن  -

 .ودرجة حرارة نجومها, والغاز 
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 ( علامه 22): السؤال الثانً 
 ( علامات 7  ):                                                                                               علل ما ٌلً - أ

 .ظهور السماء باللون الأبٌض .1

 .اختلاف سطوح الاجسام فً قدرتها على امتصاص الطاقة الشسمسٌة الساقطة علٌها .2

 .اختلاف تدفق الطاقة الشمسٌة الساقطة باخلاف دوائر العرض .3

 ( علامات 9:        ) ادرسه ثم اجب عما ٌلً ,  ( H – R ) رسل –ٌمثل الشكل المجاور مخطط هٌرتزبرنغ - ب

 
 

 ادرسه ثم , ٌوضح الشكل المجاور شواذ جٌوفٌزٌائٌة تم الكشف عنها باستخدام المسح الكهرومغناطٌسً- جـ 

 ( علامات 6   ):                                                                                                     اجب عما ٌلً 

 

  ( علامه 22 ): السؤال الثالث 

وتمثل , احافٌر من الكائنات عاشت فً عصور جٌولوجٌة مختلفة (د , ج , ب , أ  ) فً الشكل المجاور تمثل الرموز –أ 

    ( علامات 9 ):                 اجب عما ٌلً , وٌمثل سمك العمود الانتشار النسبً لكل منها, الاعمدة المدى الزمنً لها
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 ( علامات 3 ):                       اجب عما ٌلً , من خلال دراستك لنظرٌة الانفجار العظٌم التً تفسر نشأة الكون - ب

 ماذا حدث لدرجة حرارة الكون وكثافته بعد حدوث الانفجار العظٌم مع مرور الزمن ؟- 1

 اذكر دلٌلاً على صحة هذه المظرٌة ؟- 2

 

 ( علامات 7 ):                            من الاحداث الجٌولوجٌة فً مرحلة الركٌزة المتبلورة تشكل سطح التسوٌة - جـ 

 ما هً الفترة الزمنٌة لهذه المرحلة؟- 1

 ما اقدم انواع صخور هذه المرحلة؟- 2

 الى اٌن ٌمٌل سطح التسوٌة؟- 3

 اٌن نستطٌع ان نرى هذا السطح متكشف على سطح الأرض ؟- 4

 

                ( علامات 3 ) ما العوامل التً ٌعتمد علٌها سمك الطبقة الصخرٌة ؟                                                     –د 

 

 ( علامه 21 ): السؤال الرابع 

 :مستعٌناً بالشكل المجاور الذي ٌمثل قارتً افرٌقٌا وامرٌكا الجنوبٌة وظهر المحٌط الأطلسً-  أ 

 ( علانه 14   ):                                                                                                     اجب عما ٌلً 

 

 

 

 

 ( علامات 5 ) لماذا ٌعد نمط حٌاة كائنات المٌزوسورس وعمرها دلٌلاً على صحة فرضٌة الانجراف القاري ؟    –ب 

 

 

 (علامتان ) ملٌون عام ؟                      (100)علام ٌدل العثور غل احافٌر الاموناٌت فً صخور عمرها - جـ 
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 ( علامه 23 ): السؤال الخامس 

ومجموعة من الصخور النارٌة ,  اعتماداً على الشكل المجاور والذي ٌمثل مجموعة  من  التعاقبات  الرسوبٌة–أ 
 ( علامه 8  :                                                                         )اجب عما ٌلً . (3, 6, 5, 2)

  
 .رتب الاحداث الجٌولوجٌة من الاقدم الى الاحدث- 1
 
ما عدد اسطح عدم التوافق فً الشكل وما - 2

 انواعها ؟
 
 اذكر التعاقبات الموجودة فً الشكل؟- 3
 
 اذكر المباديء التً استخدمتها فً الحل؟- 4

  
 

 ( غلامات 7  ):                                                     اجب عما ٌلً , بالنسبة لتدق الاشعة الشمسٌة-    ب

 .                                                                       عرف الثابت الشمسً للارضً- 1

احسب الثابت الشمسً لكوكب الزهرة الذي ٌبعد عن الشمس ضعف بعد الأرض عن الشمس اذا كان الثابت - 2

 .2م\ واط1000الشمسً الأرضً ٌساوي 

 

 ( غلامات 5 ):                                       لبنٌة الأرض الداخلٌة  (نماذج  ) وضع العلماء ثلاثة احتمالات –ج 

 .اذكر هذه النماذج الثلاثة - 1

 ما النموذج الذي رفضه العلماء؟ ولماذا ؟- 2

 

 
فً الشكل المجاور  والذي  ٌمثل  الساعة  الاشعاعٌة   لنظٌرة    -  د

حدد عدد  اعمار  النصف المنقضٌة فً المواقع         , مشعة
 ( غلامات 3 ).                                    (ب , جـ , هـ  )

 
 

 

 


